

Radno vrijeme Župnog ureda: 8⁰⁰ - 12⁰⁰ i 15⁰⁰ - 17⁰⁰
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8⁰⁰, 10⁰⁰ i 18⁰⁰
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18⁰⁰
Krunica: radnim danom u 17,30⁰⁰

INICIJATIVA ZA SLOBODNU NEDJELJU

U sljedeću nedjelju, 3. 3. 2013. obilježava se *Međunarodni dan slobodne nedjelje* koju pokreće i promovira Europski savez za nedjelju (ESN). Uz neke biskupije u Republici Hrvatskoj i naša će župa, zajedno s HKZ TROPLET, obilježiti ovaj dan i podržati *Inicijativu za slobodnu nedjelju*. O tome ćemo pisati više u sljedećem broju. U ovom broju Glasnika najavljujemo da ćemo u sljedeću nedjelju u 10 h slaviti sv. misu za sve one koji po naravi svoga posla moraju raditi nedjeljom i za one koji su od bezdušnih privatnika prisiljeni raditi nedjeljom. Pozivamo naše vjernike da se u ovoj korizmi svi preispitamo što je za nas nedjelja? Za početak svi napravimo barem ovo dobro djelo: ne idimo nedjeljom u trgovine i trgovačke centre! Pomoći ćemo sebi i onima koji bi nas morali uslužiti.

KLANJANJE ČETVRTKOM

Klanjanje u četvrtak, 28. 2. 2013. u 17,30 h, zahvalit ćemo Bogu za dar pape Benedikta XVI. i moliti za blagoslovljen izbor njegova zamjenika, novoga pape.

N OVOKRŠTENICI

U nedjelju, 17. 2. 2013. krstio se **Toma Kraljević**. Rodio se u Mostaru, 22. 12. 2012. od roditelja Maria i Irene r. Karačić. Krsni kum mu je Mario Glibić, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

SUSRET ZA RODITELJE KRIZMANIKA

U utorak, 26. 2. 2013. u 18 h misa za roditelje krizmanika, a poslije mise susret i predavanje za one roditelje koji nisu došli prošlog četvrtak, 21. 2., na susret. Molimo roditelje da svakako dođu!

KLANJANJE ZA ČLANOVE POKRETA MLADIH - BIOS

U sljedeću srijedu, četvrtu u mjesecu, 27. 2. 2013. u 20 h bit će klanjanje za članove pokreta BIOS. Na klanjanju ćemo moliti za odlazećeg papu Benedikta XVI. i prisjetiti se njegovih poticaja koje je dao hrvatskoj mladeži u Zagrebu, 4. i 5. lipnja 2011., te ih nastojati ostvarivati u životu.

PAPA SE ODRIČE PAPINSKE SLUŽBE

Papa Benedikt XVI. objavio je svoju odluku 11. 2. 2013. da se odriče papinske službe 28. 2. o. g. Od 1. 3. 2013. pa do izbora novoga pape, u misi se izostavlja spominjanje papina imena. Danas u 10 h slavimo misu zahvalnicu moleći za papu i na papine nakane, a i zahvalit ćemo Gos-

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Ivan Jurić 50, Damir Tole 50, Toma Kraljević (krštenik) 50.
Za redovinu (KM): Ivan Jurić 50, Vinka Jurčić (+Rude) 50, Tonija Krtalić 100.
Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Mira Krešić 10.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište IV., br. 6 (55); 2013. "C"

LITURGIJSKA ČITANJA ZA 2. KORIZMENU NEDJELJU

Prvo čitanje: Post 15, 5-12.17-18

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Bog izvede Abrama i reče: »Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti.« A onda doda: »Toliko će biti tvoje potomstvo.« Povjerovala Abram Gospodinu i uračuna mu se u pravednost. I reče mu Gospodin: »Ja sam Gospodin koji sam te izveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed. Toga je dana Gospodin sklopio savez s Abramom rekavši: »Potomstvu tvome dajem zemlju ovu od Rijeke egipatske do Velike rijeke, rijeke Eufrata.«

Riječ Gospodnja

Drugo čitanje: Fil 3, 17-4, 1

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo: Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plaćući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je truh, slava u sramoti – jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijenče moj, tako – čvrsto stojte u Gospodinu.

Riječ Gospodnja

Evangelje: Lk 9, 28b-36

Čitanje Svetog Evanđelja po Luki

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Riječ Gospodnja

Preblaženi Oče, Benedikte Sesnaesti!

Niste nas jednom iznenadili u ovih osam godina svojega blagoslovljena Pontifikata. Iako ste i sami u dobi - kada je Mojsije bio pozvan izjaviti izraelski narod iz egipatskoga sužanjstva (Izl 7,7) - preuzeli kormilo Petrove barke, 2005., ipak ste se, na tragu svojih Prethodnika, žarkom brigom zauzeli za **unutarnju duhovnu obnovu i vanjsku reformu** Crkve, klera i puka. U tu svrhu obdarili ste nas trima magistralnim enciklikama o bogoobličnoj krjeposti ljubavi: *Deus Caritas est*, 2005., o neslomivoj nadi: *Spe salvi*, 2007., te o cjelovitu ljudskom razvoju u istini i ljubavi *Caritas in veritate*, 2009., a čekamo još i onu o teologalnoj krjeposti vjere u ovoj Godini vjere. U svima o svemu najjasnijim svjetlom razuma i svjetlom vjere! Pokazivali ste nam i riječju i djelom, kretnjom, glazbom i pjesmom ljepotu božanske liturgije kao vrhunskoga čina Crkve gdje se očituje sve umijeće svetkovanja.

Vi ste najavili, cijeloj Crkvi zadali i sustavno osobno pratili tri velike crkvene teme raspoređene na razmišljanje i duhovnu obnovu kroz cijelu godinu: *Godinu sv. Pavla* (2008.-2009.), apostola naroda, propovjednika istine i izumitelja himna ljubavi; *Godinu svećenika* (2009.-2010.), produbljujući pojam i stvarnost, te pročišćujući život i djelo katoličkoga klera, i *Godinu vjere* (2012.-2013.), vraćajući nas sve na dublju prouku i primjenu suvremenih učiteljskih tekstova Drugoga vatikanskoga koncila od prije 50 godina i na Katekizam Katoličke Crkve od prije 20 godina.

Potali ste nas i svježinom teološko-egzegetskih knjiga, osobito osobnom trilogijom vlastite vjere i znanja o Gospodinu Isusu Kristu: *Isus iz Nazareta*, 2007.; *Isus iz Nazareta. Od ulaska u Jeruzalem do uskrsnuća*, 2011. i *Djetinjstvo Isusovo*, 2012., zatim novošću homilija i govora, i smionošću motuproprija (18) kojima ste rehabilitirali i učvršćivali vrijednosti iz tradicije i istodobno otvarali nove vidike Katoličke Crkve.

Ponosni smo na Vas kao na moralni svjetionik u suvremenom vrtlogu svijeta u kojem se pod navalom nemani relativizma ugrožavaju i razaraju temeljne vrijednosti osobe, ženidbe i obitelji; ponosni na Vas kao „stup i uporište istine“, koju ste, kao *cooperator Veritas*, naučavali i po svojim knjigama i po svojim propovijedima i po svojim zajedničkim činima sa sinodalnim ocima, gdje ste pažljivo pratili mišljenja cijele Crkve i svijeta i u obliku apostolskih pobudnica objavljivali ih Crkvi: *Sacramentum caritatis* o Euharistiji, 2007., *Verbum Domini* o Božjoj riječi, 2010. Snažan i važan oslonac na Božji, naravni zakon, koji, ako se ukloni, cijela moralna i kulturalna zgrada čovječanstva pada. Bez toga je zakona čovjekovo dostojanstvo prazna fraza...

Umnošću svoje ljubavi i žarom istine, njezinom uvjerljivošću i beskompromisnošću, čime odišu Vaši nagovori i spisi, natkriljivali ste teret svojih godina i zdravstvenoga stanja. Učili ste nas i podupirali u nošenju s nevoljama kroz koje nam je u Kraljevstvo Božje. Vaša nas je odluka zatekla nespremne na ovu promjenu. Jučer smo suočeni s činjenicom Vaših tereta o kojima nismo vodili računa. Vaše odstupanje s Petrove stolice zahtijeva da spoznamo kako cijela kršćanska zajednica nosi odgovornost za Spasiteljevo pitanje: „A Sin Čovječji, kad dođe, hoće li naći vjere na zemlji?“ (Lk 18,8). U naše vrijeme shvaćamo da to nije retoričko pitanje, iako nije ni apokaliptičko.

Hvala Vam, što ste nam donosili sjaj i miris krjeposti, vjerni suradniče

Istine i Slugo Isusa Krista!

Imao sam s Vama više susreta dok sam bio u Rimu (1980.-1992.), a dva susreta s Vama kao Papom: u službenom pohodu *ad limina*, 24. veljače 2006. kada smo razgovarali o trima velikim radostima i o trima problemima u ovim hercegovačkim biskupijama. Željeli ste nam pomoći. Čak je jedan od tih problema preuzela Sveta Stolica formirajući Komisiju za ispitivanje poznatoga fenomena. I drugi susret 21. siječnja 2009. na općoj audijenciji kada sam Vas pozdravio i predstavio iz koje biskupije dolazim, a Vi onako nasmijano: *O, molti problemi!* Bio mi je to znak ne samo da dobro poznate našu problematiku nego i očinsko ohrabrenje da se *mnogi problemi* trebaju rješavati, a ne da se nad njima jadikuje. Hvala Vam na susretima i ohrabrenjima!

Zahvalni smo Vam na imenovanjima svećenika iz ovih biskupija: dr. Želimira Puljića, dubrovačkoga biskupa, nadbiskupom zadarskim, 2010.; dr. Petra Rajiča nadbiskupom i nuncijem na Arapskom poluotoku, 2009.; dr. Tome Vukšića vojnim ordinarijem u BiH, 2011.; dr. Dražena Kutleše porečko-pulskim biskupom, 2011.

Želeći Vaš apostolski blagoslov za svu zajednicu koju ste 5. lipnja 2011. nazvali *Ljubljena Crkvo u Hrvata*, uvjeravamo Vas da vjernici ovih dviju hercegovačkih biskupija Bogu preporučuju Vaše dragocjeno zdravlje i sretan izbor Vašega nasljednika.

+ Ratko Perić, biskup

S v i m ž u p l j a n i m a preporučamo u molitve papu Benedikta XVI i izbor novoga pape.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 24. 2. 2013. /2. KORIZMENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h
- *Pobožnost križnog puta u 17,30 h*
18 h - Anda Raič za +rod. RUŽU i PERU Pavlović (oblj.) te ostale pok.

Ponedjeljak, 25. 2.

18 h - Zvonko Krešić za ††rod. IVANA i MATIJU

Utorak, 26. 2.

18 h - Kćeri Katica i Stanka za ††rod. ANICU i JURU Knezović

Srijeda, 27. 2.

18 h - Vlado Barbarić za †majku SLAVKU i ostale pok.

Četvrtak, 28. 2.

18 h - Djeca za ††rod. DRAGICU i PERU Kovačević

Petak, 1. 3.

- *Pobožnost križnog puta u 17,30 h*
18 h - Ivanka Gašpar za ††rod. NIKU i MANDU Vasilj

Subota, 2. 3.

18 h - Marica Zelenika za ††MARU, MATU, BLAGU, MIRKA i MARINKA Karačić

Nedjelja, 3. 3. 2013. / 3. KORIZ-